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Text a obrazok k ulohe ¢.1

Vo vnutri Stvorca je zostrojeny trojuholnik , ktorého jedna strana je sicasne stranou Stvorca.
Premiestnenim trojuholnika k protilahlej strane $tvorca vznikne Sestuholnik. Obvod Stvorca
je 40 cm a obvod trojuholnika 25 cm.

o=40cm

0=25cm

1. Rozhodnite o kazdom z nasledujucich tvrdeni (1.1-1.3), Ci je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N).
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1.1 | Obvod Sestuholnika je 50 cm.

1.2 | Obsah $tvorca je 100 cm?.

1.3 | Obsah Sestuholnika je vacsi nez stvorca.

Text k ulohe ¢.2

V pravouhlom trojuholniku ABC s preponou c leZia oproti odvesnam a, b uhly «, .
Platii a=6cm,c =10 cm.

2. Rozhodnite o kazdom z nasledujucich tvrdeni (2.1-2.4), i je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N).

P N

21 |a+b>c

22 la<p

23 [a+p=90°

24 | a® =c* - b?

Text a obrazok k tlohe ¢.3

Obdiznik ABCD je mozné rozdelit na $est zhodnych pravouhlych trojuholnikov. Premiestnenim
jedného trojuholnika je mozné vytvorit lichobeinik EFGH. Strana trojuholnika dizky 8 cm je stiéasne
vySkou lichobeznika. Rameno lichobeznika meria 10 cm.
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3. Rozhodnite o kazdom z nasledujucich tvrdeni (3.1-3.3), ¢i je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N).
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3.1 | Obvod lichobeinika EFGH je o 2 cm vadsi ako obvod obdiznika ABCD.

3.2 | Velkost strany AB je 24 cm.

3.3 | Obsah lichobeinika EFGH je o 4 cm? va&si ako obsah obdiZnika ABCD.




Text a obrazok k ulohe ¢.4

Priamky a, b, ¢ sa pretinaju v jednom bode. Priamka d tymto bodom neprechadza.

‘ 4 ‘ Vypoditajte velkost uhla . Vysledok:

Text k ulohe ¢.5

Hokejovy brankar dostal za zapas 6 gélov. Uspe$nost jeho chytania bola 85 %.

| 5 | Kolko gdlov za zapas chytil? Vysledok:

Text k ulohe ¢.6

Obvod pravidelného Sestuholnika ABCDEF je 30 cm. S je stred Sestuholnika.

’ 6 ’ Vypocitajte obvod trojuholnika ABS . Vysledok:

Text k ulohe ¢.7

Cislo 405 je su¢tom piatich po sebe iducich ¢&isel.

‘ 7 ‘ Uréte najmensSie z nich. Vysledok:

Text k ulohe ¢.8

Dana je nerovnica: 227 > 8x + 67.

| 8 | Urcte najvacsie prirodzené Cislo, ktoré je rieSenim danej nerovnice. Vysledok:

Text k ulohe ¢.9

Usecku dlhd 44 cm sme rozdelili v pomere 5: 6.

‘ 9 ‘ Vypoditajte dizku krat$ej z Useciek. Vysledok:

Text k ulohe ¢.10

Cena vyrobku bola dvakrat zniZzena. Najprv o 20 %, potom o0 10 %. Teraz je cena vyrobku 720 €.

‘ 10 ‘ Aka bola jeho pévodnd cena? Vysledok:

Text k ulohe ¢.11

Dané je ¢&islo x = 25,6: 0,2 — 102.0,029

11 | Urcte hodnotu ¢isla 10x — 51. Vysledok:




Graf k ulohe ¢.12

Folet peedanych 1ajazdov
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DT’T

V ktorom mesiaci bolo predanych o polovicu menej zajazdov neZ
12 | o mesiac skor a zaroven o polovicu zajazdov viac neZ o mesiac Odpoved:
neskor?

Text k ulohe ¢.13

Cena za 100 kg drahsich cukrikov je 125 €. Cena za 100 kg lacnejSich cukrikov je 100 €. Z tychto
cukrikov namieSame zmes, ktora obsahuje 2 kg drahsich a 0,5 kg lacnejsich cukrikov.

’ 13 ’ Vypocitajte cenu za 1 kg danej zmesi. Vysledok:

Zadanie ulohy ¢.14

Vypocitajte sucet vsetkych dvojcifernych prirodzenych Cisel, ktoré sa daju vytvorit z ¢islic 0, 1, 2 a 3.
Cislice sa vo vytvorenom &isle nemozu opakovat.

Zadanie ulohy €.15

A v

Traja kamarati si rozdelili gul6cky v pomere 6 : 5: 4. Dvaja s najmensim poctom dostali spolu 126
guldcok. Kolko bolo spolu vsetkych gul6cok?

Zadanie ulohy €.16

Kocka s hranou 6 cm ma rovnaky objem ako kvader, ktorého podstava ma obsah 24 cm?. Ak vy$ku
ma kvader?

Zadanie ulohy ¢.17

1-7x 5x-3

V mnoZine realnych Cisel rieste rovnicu: 1 — 4x = -

Zadanie ulohy ¢.18

Dana je kruznica s polomerom 15 cm, AB je jej tetiva (tetiva je Usecka spajajuca dva body na kruznici).
Stred C tetivy AB je od najvzdialenejsSieho bodu kruznice k vzdialeny 27 cm. Aka dlh3 je tetiva AB ?
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